

## Πράξη 4<sup>η</sup>

ΘΕΜΑ: Άνοιξη προφορών τουριστικών γραφείων για την πολυήμερη ετήσια Ξυδρομική των Γ' Λυκείου στην Θεσσαλονίκη, ημέρα ημέρα Πέμπτη, 09/11/2023. παρουσία της Διευθύντριας και Υπευθύνου του Παρατηρητή, της Υποδιευθύντριας και Μαργαρίτας Βατάς, του υπευθύνου Τονών και Κινημάτων και Χαλίμα Στέφανου, της Υπευθύνου-μέλους του ΔΣ και Ζωρμιά Ιουλίας και του υπευθύνου του 15 μελών Μαθητικού Συμβουλίου Κανελλάκη Δημήτριου και Ισαακίδου Γαρυφαλλίας ανοιχτικά στο γραφείο της Διευθύντριας οι κλειστές προφορές των παραπάνω ξενοδοχειακών γραφείων, οι οποίες είχαν κατατεθεί έως την Τετάρτη 8-11-2023 και ώρα 12<sup>00</sup> μμ.

1) Vlassopoulos Travel services: Προταθείσα τιμή ανά μαθητή/τρια 380€ και διαμονή στο Ξενοδοχείο LAZART HOTEL (5\*)

2) Zorpidis Travel Services: Προταθείσες τιμές ανά μαθητή/τρια: α) 345€ με διαμονή στο Ξενοδοχείο SANTA BEACH HOTEL (4\*) ή β) 420€ με διαμονή στο Ξενοδοχείο THE MET HOTEL (5\*)

3) Omg Travel: Προταθείσες τιμές ανά μαθητή/τρια:

α) 365€ με διαμονή στο Ξενοδοχείο LAZART HOTEL (5\*)

η β) 345€ με διαμονή στο Ξενοδοχείο CAPSIS HOTEL (4\*)

η γ) 345€ με διαμονή στο Ξενοδοχείο SANTA BEACH HOTEL (5\*)

η δ) 365€ με διαμονή στο Ξενοδοχείο PORTO PALACE HOTEL (5\*)

Όλες οι προαναφερόμενες προφορές αφορούσαν στο

δίδαγμα από 11-15/12/2023 οπότε και θα πραγματοποιηθεί η πολυήμερη εγδραμή.

Περαιτέρω λεπτομέρειες για τις επιλέξιμες παρεχόμενες ως κάθε προφορά είναι διαθέσιμες σε όποιον έχει ένομο συμφέρον να τις εξετάσει, δεδομένου ότι οι προφορές φυλάσσονται στο αρχείο του σχολείου.

Μετά από λεπτομερή εξέταση των προφορών αποφασίστηκε να επιλεγεί το γραφείο "Our Travel".

Η επιλογή στηρίχθηκε σε συνδυασμό κριτηρίων που αφορούσαν το κόστος της διαμονής και την τοποθεσία όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο.

Κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τον κ. Μαργαριτάκη σχετικά με την διαθεσιμότητα των ξενοδοχείων στην χρονική περίοδο της εγδραμής καθορίστηκε ότι το ξενοδοχείο που θα διαμείνουν τελικά οι εγδραμείς είναι το PORTO PALACE HOTEL (5\*) με κόστος ανά μαθητή 365 €.

Για το λόγο αυτό έγινε η πράξη αυτή και υπογράφηκε

Η Διευτριά: ~~Χρυσή Σούλου Παρλιώτη~~

Η Υπ/ντρια: Μαργαριτάκη Βαία

Η Επιμ/ός-ενοδοχός στην εγδραμή: Ζερμηά Ιουλία

Ο εκπρόσωπος του συλλόγου Γονέων/Καθημόνων: Χαλκιάς Στ.

Οι εκπρόσωποι του Γυμνασίου: Κανελλάκης Δημ.

Ισακίδου Γρ.

Ηράκλειο Αττικής: 09-11-2023

Η Διευτριά



ΠΑΝ. ΤΖΑΝΕΤΟΠΟΥΛΟΥ (ΠΕ02)  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 2ου ΓΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ